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A 2012-es évre vonatkozóan a következő tudományos rendezvényekről számolhatunk be: 

 

 Szociológustörténetek - Műhelybeszélgetés 

Két tucat, kvalitatív kutatási módszereket (is) alkalmazó hazai szociológussal készült 

szakmatörténeti interjút mutattunk be 2012. február 23-án du. 3 órakor a Szociológiai Intézet 

Könyvtárszobájában. http://www.20szazadhangja.hu/szakmatortenet 

  

 A soá után születtek - zsidó élettörténetek 1945 után 

A 2012. március 20-i beszélgetésre olyan kutatókat hívtunk meg, akik interjúzták a 2. és 3. 

generáció tagjait, illetve ilyen gyűjtemények a birtokukban vannak. A műhely célja az volt, 

hogy megismertesse a szakmai közönséget ezekkel a gyűjteményekkel, továbbá megvitassuk 

a gyűjteményekkel kapcsolatos módszertani, elméleti és egyéb kérdéseket. 

 

Felkért előadók voltak Ehmann Bea, Erős Ferenc, Lénárt András, Kovács Éva, Vajda 

Júlia, Békés A. Vera. A műhelybeszélgetés zárásaként Pécsi-Pollner Katalin olvasott fel a 

készülő "Anyák, lányok, nővérek" című interjús kötetéből. 

 

 Az interjús források újrafelhasználása - kutatásetikai kérdések 

A 2012. június 26-i műhelybeszélgetésünkön azt a kérdést jártuk körül, hogy melyek azok a 

kutatási témák vagy kutatott társadalmi csoportok, amelyeknél az interjúk 

újrafelhasználásának etikai korlátai lehetnek. Felkért előadóink (Dávid Bea, Neményi Mária 

és Takács Judit,) egy-egy konkrét interjús helyzet, személy, téma stb. kapcsán világították 

meg álláspontjukat. Felkért hozzászólóink, Molnár Adrienne és Kozák Gyula pedig gazdag 

szakmai tapasztalataikkal járultak hozzá a beszélgetéshez. 

 

 2012. október 5-én Berlinben mutattuk be a Freie Universität digitális 

archívumokat bemutató konferenciáján A 20. Század Hangja Archívum 

gyűjteményeit és a RESCAPE projektet. 

 

 „A személyes és történelmi idő drámai egybeesése: kollektív traumák személyes 

megélése” 
Szekció az MSZT éves konferenciáján, Kovács Éva vezetésével. 

 

Tervek 2013-ra: 

 

Egy műhelybeszélgetés már lezajlott. További 2-3 tervezés alatt. Részvétel a MTA 

Szociológiai Intézet születésnapi rendezvényén. H. Sas Judit gyermekrajz-kutatásának 

bemutatása egy kiállítás keretén belül, konferenciaszervezés. 

http://www.20szazadhangja.hu/szakmatortenet

